

[Скачать](#)

Web Camera Pro — это идеальный способ наблюдения за школой вашего ребенка, семьей или остальной частью вашей собственности из любого места в любое время. С этим приложением вам больше никогда не придется беспокоиться о том, что вы пропустите важные кадры, когда вашего ребенка похитили. Мы также подумали о наиболее часто запрашиваемой функции — возможности автоматически загружать ваш видеопоток на YouTube или другой сервис, такой как Vimeo, YourVideographer, Facebook и т. д. С помощью этого приложения вы можете контролировать экраны нескольких устройств и записывать действия на экране, даже если устройства не подключены через домашний маршрутизатор.

**ОБЩИЕ ВОЗМОЖНОСТИ МОНИТОРИНГА:**

- Подключитесь к следующим устройствам.
- Устройства через Wi-Fi
- IP-камеры (USB)
- Веб-камеры (поток rtsp)
- Устройства к роутеру без проводов через Wi-Fi

Общее использование пропускной способности - Запись текущего экрана нескольких устройств - Мониторинг нескольких экранов одновременно - Отображение экранов на разных вкладках - Интегрируется в iOS - Всплывающее уведомление - Варианты обмена в социальных сетях - Статистика использования, Настройки - Статистика трафика - Конфигурация камеры - Настройки - Политика конфиденциальности (некоторая ваша личная информация сохраняется.) Извлекайте файлы с помощью WinRar 5 или последней версии! Если вы планируете купить и установить камеры наблюдения в своем доме или офисе, вы должны убедиться, что у вас есть программное обеспечение для наблюдения, чтобы управлять камерами и отснятым материалом. Home Security Camera — это удобная утилита, которая может позаботиться о вашей системе наблюдения. Добавьте несколько камер и перемещайте их по экрану. После завершения процесса установки приложение откроется и предложит вам создать профиль. Когда отображается пользовательский интерфейс, вы можете заметить, что сборка основана на нескольких сегментах. Основная часть представлена самым большим экраном камеры, который можно использовать для отображения любого желаемого канала. Прямо вокруг этого экрана несколько панелей меньшего размера готовы к быстрому подключению к другим камерам. Кроме того, эти маленькие плитки можно перемещать и увеличивать при двойном щелчке. С левой стороны находится панель «Событие», в которой регистрируются все действия со всех камер вместе с отметками времени и именами камер. Автоматическое обнаружение и поиск новых устройств Программное обеспечение автоматически обнаружит все ваши камеры, если они основаны на подключении USB или onvif. На вкладке «Устройства» отображаются все обнаруженные элементы вместе с их именами и источниками. Если у вас есть

Web Camera Pro — это программа для видеонаблюдения для ПК и мобильных устройств. Это компактный инструмент, сочетающий в себе лучшие функции Web Camera, RecordMyScreen, WebcamRecorder, CamLive, ScreenVideo и других подобных решений. Он выполняет базовую работу по наблюдению, но также может добавлять к ней возможности обработки на стороне сервера. Сопутствующее программное обеспечение, руководство пользователя и поддержка: Я пытаюсь установить новое приложение на свой компьютер. Приложение может быть недоступно, так как установочный файл заблокирован. Используйте следующие методы,

чтобы разблокировать установочный файл. (5) Сделать файл недоступным Мы рекомендуем вам удалить или переместить программное обеспечение в другое место после обновления. См. информацию, представленную ниже. (Примечание: вы можете установить предыдущую версию программного обеспечения, чтобы запустить эту версию программного обеспечения после обновления.) Если программа была установлена в место установки по умолчанию, вы можете установить программное обеспечение в другое место после обновления. Инструменты Windows, которые использовались для установки программного обеспечения, возможно, не смогут удалить программное обеспечение, если вы не укажете, куда установить программное обеспечение. Если вы устанавливаете программное обеспечение на компьютер другого производителя, обратитесь к производителю за документацией по установке программного обеспечения. Обзор и объявления Это программное обеспечение больше не поддерживается разработчиком. Он содержит устаревшие или неподдерживаемые функции. Особенности и требования Позвольте боковой панели Windows управлять вашим рабочим столом Программа представляет собой боковую панель на вашем компьютере, которая может управлять списком ярлыков или любых других объектов на рабочем столе. Вы можете добавлять папки, документы и всевозможные ярлыки на боковую панель для быстрого доступа и просмотра. Управляйте своими ярлыками с мобильного устройства Программа позволяет вам управлять ярлыками в Windows с помощью устройства Android или iOS. Вы можете настроить свой ярлык так, чтобы он был отключен, включен или заблокирован, а также для открытия программы или веб-страницы на вашем компьютере или программы на вашем телефоне. Исследуйте свои приложения и файлы на устройстве с Windows Вы можете открывать и просматривать приложения, папки и файлы на своем устройстве Android или iOS с помощью программы, которая работает с вашим существующим файловым менеджером. Проблемы с установкой Microsoft Office 2013 Эта служба больше не поддерживается. Microsoft.com больше недоступен для загрузки. Microsoft Office 2013 — это последняя версия Microsoft Office. Office 2013 представляет несколько новых функций, в том числе: Ленточный пользовательский интерфейс придает программам Office более современный вид. Вы можете писать и редактировать документы в Microsoft 1eaed4ebc0

Web Camera Pro — это программное обеспечение для наблюдения, которое вы ищете. Вы можете использовать его для отображения прямой трансляции с любой веб-камеры USB и удаленного управления камерами. Вы также можете использовать его как полностью автономную систему наблюдения. Особенности веб-камеры Pro: Распознавание лиц  
 Геолокация Промежутки времени 2-стороннее аудио Режим экономии заряда батареи  
 Дистанционное управление Надежный пользовательский интерфейс 2-стороннее аудио Пара  
 камеры Делает скриншоты \* Двухстороннее аудио в настоящее время не поддерживается  
 Легко создайте веб-сайт для вашей системы видеонаблюдения Вы можете легко создать веб-сайт для своих нужд мониторинга. Все, что вам нужно, это доменное имя. Мы предлагаем надежный сайт и простую в использовании панель управления, где вы можете создать индивидуальную страницу. Создайте веб-сайт в 1 клик, затем вставьте HTML Доступ ко всем функциям, доступным в Webcam Pro, можно получить одним щелчком мыши, а это означает, что вы можете начать создавать свой веб-сайт менее чем за 60 секунд. Вся основная информация о ваших камерах и настройках камеры будет автоматически отображаться на лицевой стороне веб-сайта. Все, что вам нужно сделать, это вставить HTML-код на странице вашего сайта. Настройте и управляйте своим сайтом в 1 клик Вы можете настроить свой сайт в несколько кликов. Просто настройте учетную запись электронной почты и скопируйте URL-адрес своего веб-сайта, и все готово! Вы также можете настроить параметры веб-сайта и информацию о камере. У каждой камеры есть страница на сайте, где можно отредактировать все настройки. Создайте специальную страницу наблюдения У вас есть папка, полная веб-сайтов? Создайте новую веб-страницу для своих камер несколькими щелчками мыши. Мы предоставим вам специальную страницу со всей информацией, необходимой для управления вашей камерой. Поддержка IP-камер, сетевых камер и веб-камер USB. Вы можете легко управлять своей системой камер, основанной на таких различных интерфейсах, как IP-камеры, сетевые камеры и веб-камеры USB. Все потоки интерфейса могут быть захвачены, управляемы и отображены в одном приложении. Простая интеграция для Audible Monitor  
 Audible Monitor — это очень простое в использовании программное обеспечение, которое поддерживает все ваши звуковые мониторы. Программное обеспечение предоставляет вашему микрофону микшер, который смешивает входящий звук от нескольких источников звука. Вы можете автоматически настроить режимы работы для каждого канала. Если вы хотите воспроизвести звуковой файл, вы можете управлять громкостью и другими настройками. Печать сообщений в реальном времени Печатайте сообщения в реальном времени на своем веб-сайте без принтера. Вы можете разместить такие сообщения, как «Заблокировано» или 

Web Camera Pro разработана как простое веб-приложение, которое позволяет вам контролировать IP-камеры из любой точки мира. Он идеально подходит для IP-камер или любого устройства, которое отправляет видеопотоки в Интернет. С Web Camera Pro вы можете разместить свои видеокамеры в любой точке мира, в любом из самых популярных веб-браузеров и практически в любом домашнем или рабочем интернет-соединении. Web Camera

Pro позволяет одновременно просматривать до 4 веб-камер в режиме реального времени. Эти камеры могут быть местными или из других стран по всему миру. Если вы хотите видеть более 4 веб-камер, вы можете просто добавить их на вкладку «Наблюдение». С помощью простого и удобного интерфейса вы можете в любое время просматривать живое видео с любой веб-камеры. Веб-камера отображает на экране прямую трансляцию видео с вашей камеры вместе с информацией о времени и дате. Если вы новичок в видеонаблюдении с помощью IP-камер, это приложение даст вам хороший обзор доступных вам типов отснятого материала.

Приложение невероятно гибкое и позволяет просматривать видео с ваших камер с широким набором опций. Особенности веб-камеры Pro:

- Позволяет подключать несколько веб-камер одновременно
- Может использоваться на любом устройстве с веб-браузером и подключением к Интернету.
- Отображает живое видео с вашей камеры (IP-камеры)
- Позволяет просматривать до 4 веб-камер одновременно
- Отображает время, дату и настройки вашей IP-камеры
- Показывает следующую информацию: Имя IP-камеры Дата/время IP-камеры Состояние камеры IP-камеры (подключено, подключено, выключено) Разрешение видео IP-камеры Разрешение веб-камеры IP-камеры (разрешение веб-камеры по умолчанию — 640×480) Качество видео IP-камеры (качество веб-камеры по умолчанию плохое) Камеры рядом с вами: показывает камеры, которые в данный момент транслируют видео на ваше устройство. Часы: отображает все камеры, которые в данный момент транслируют видео на устройство. Логические кнопки:
- Отображает/скрывает IP-адрес камеры
- Показывает/скрывает канал камеры
- Показывает/скрывает зум камеры
- Показывает/скрывает настройки камеры
- Показывает/скрывает местоположение вашей камеры. Если вы посмотрите на местоположение камеры, она отобразит: Широта Долгота Местоположение сетки IP-адрес (примечание: это показывает IP-адрес камеры, а не фактическую камеру на вашем маршрутизаторе).
- Позволяет

**System Requirements:**

Минимум: ОС: Windows 10 64-разрядная, Windows 7 SP1 64-разрядная, Windows 8 64-разрядная, Windows 8.1 64-разрядная ЦП: Intel Core i3 с тактовой частотой 2,6 ГГц или AMD A6 с тактовой частотой 1,6 ГГц Память: 4 ГБ Графика: оборудование, совместимое с DirectX 9.0с, требуется драйвер, совместимый с Microsoft Direct3D 9, 256 МБ видеопамяти. Жесткий диск: 9 ГБ свободного места Интернет-соединение: широкополосное интернет-соединение  
Дополнительные примечания: Требуется использование